
 
Trường: TH Phú Xuân 2 
Lớp: 4/………………………… 
Họ và tên:…………………….. 
………………………………… 
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Phần I. Trắc nghiệm (4 đ) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng nhất: 
 
Câu 1: Để số 196* chia hết cho 2 và 3 thì chữ số cần điền vào vị trí dấu * là :  
 A. 2  B. 4  C. 3  D. 6  
 

Câu 2. Phân số bằng phân số  
7

3
 là:  

 A. 
14

7
  B. 

28

12
  C. 

9

6
  D. 

17

13
  

Câu 3. 15 m2 9 dm2  = ..... dm2. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là: 
 A. 1509  B. 1590  C. 159  D. 1500  

Câu 4. Ta có  của 65m là:  

 A. 92m B. 62m  C. 102m D. 52m  

Câu 5. Ngày thứ nhất An đọc được  quyển sách. Ngày thứ hai An đọc tiếp  

quyển sách đó. Hỏi còn lại bao nhiêu phần quyển sách An chưa đọc?  

 A.  B.  C.  D.  

Câu 6. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 36m, chiều rộng bằng 
3

2
 chiều dài. 

Diện tích của mảnh đất là: 
 A. 24 m2   B. 60 m2   C. 864 m2  D. 744 m2  
  
Câu 7. Trong các phân số dưới đây, phân số bé hơn 1 là:  

 A. 
8

7
  B. 

7

8
  C. 

7

7
  D. 

8

8
   

Câu 8: Trên bản đồ tỉ lệ 1: 10 000, quãng đường từ A đến B đo được 1cm. Độ dài 
thật của quãng đường AB là : 

A. 10km   B. 1000m   C. 10 000cm D. 10 000m 
 

 
 

5

4

4

1

8

5

8

7

8

1

8

3

8

6



 

Trung tâm Luyện thi AMAX – Hà Đông 
Hotline: 0902196677 

Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/ 

 

 
 
 
 
 

HỌC SINH KHÔNG VIẾT VÀO Ô NÀY 

VÌ ĐÂY LÀ PHÁCH SẼ BỊ CẮT MẤT 

 

 
 
B. TỰ LUẬN (6 điểm) : 

Baøi 1 :(2điểm)  Tính  

a)  
��

��
−

�

�
=…………………………………              b.  

2
7
 + 

4
5
 =  ........................................ 

 

c. 
2
3
 x  

4
7
 =  .......................................               d.    

8
5
 : 

2
7
 =  ......................................  

 
Bài 2: Tìm x ( 1 điểm ) 

�)	�	 ×
�

�
=

�

�
                                      b)    x  :  

2

3
 = 

9

15
                

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 
 

Bài 3: (3 điểm ) Thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là 180m, chiều rộng bằng 
2

3

chiều dài .  
a) Tính chiều dài, chiều rộng của thửa ruộng. 
b) Tính diện tích của thửa ruộng đó. 
c) Trung bình cứ 1m2  thì thu hoạch được 5 kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng thu 

hoạch được bao nhiêu ki-lô-gam thóc  ? 
 

Bài giải: 
 ............................................................................................................................
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
...................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
......................................................................................................................................



 
......................................................................................................................................
............................................................................................................................ 
 

ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM ĐIỂM MÔN TOÁN LỚP 4 
I. Trắc nghiệm ( 4 điểm ) 

Trả lời đúng mỗi câu được 0,5 điểm 

Câu 1 : A. 2 

Câu 2 : B. 28

12

 

Câu 3 : A. 1509dm2 

Câu 4 : D. 52m   

Câu 5 : B.   

Câu 6 : C. 864 m2 

Câu 7 : A. 8

7

 

Câu 8 : C. 10 000cm 

 

II. Tự luận   ( 6 điểm ) 

Bài 1 : ( 2 điểm ) 

Đặt tính đúng và thực hiện đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm 

a) 
��

��
−

�

�
= 

��

��
 - 

�

��
 = 

��

��
 

b)   
2
7
 + 

4
5
 = 
��

��
 + 

��

��
 = 

��

��
 

c) 
2
3
 x  

4
7
 = 

�

��
  

d) 
8
5
 : 

2
7
 = 
�

�
   x 

�

�
 = 

��

��
 

Bài 2: Tìm x ( 1 điểm ) 
Thực hiện đúng mỗi bài tìm x được 0,5 điểm 

�)	�	 ×
�

�
=

�

�
  

X = 
�

�
   :  

�

�
 

X= 
��

��
 = 

��

�
    

b) x  :  
2

3
 = 

9

15
    

8

1
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�
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�
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Bài 3 : ( 3 điểm ) 

Bài giải:  
Nửa chu vi là : 

180 : 2 = 90 ( m )                         
Tổng số phần bằng nhau là : 

2 + 3 = 5 ( phần )        
a) Chiều rộng thửa ruộng là :  

90 : 5 x 2 = 36 ( m ) 
Chiều dài thửa ruộng là : 

90 – 36 =54 ( m ) 
b) Diện tích thửa ruộng là : 

36 x 54 =1944 ( m2  ) 
c) Số ki –lô- gam thóc thu hoạch được là : 

1944 x 5 = 9720 ( kg ) 
Đáp số : a) 36m; 54m 

b) 1944 m2 
c) 9720kg 

( Học sinh viết đúng câu lời giải và phép tính được 0,5 điểm  ) 
 
 
 
 

( Nếu học sinh có cách giải khác có đáp án đúng thì vẫn cho điểm tối đa )  
 


